ПОСЕЩАЕМОСТЬ ЗАНЯТИЙ
По каждому пропущенному занятию студент должен представить объяснение причин пропуска декану факультета и ведущему преподавателю и в дополнительное время отработать пропущенные занятия.
При неявке на учебные занятия по уважительным причинам студент или его родители обязаны в двухдневный срок поставить об этом в известность декана факультета. Документ, подтверждающий уважительную причину пропуска занятий, должен быть представлен в деканат в течение трех дней с момента выхода на занятия. В противном случае причина пропуска занятий не считается уважительной.
За нарушение учебной дисциплины, правил поведения в общественных местах и правил внутреннего распорядка администрация института может применить к студентам дисциплинарные взыскания, вплоть до отчисления.
Обучающиеся могут быть отчислены из института по следующим причинам:
1) за академическую неуспеваемость;
2) за нарушение принципов академической честности;
3) за нарушение Правил внутреннего распорядка и Устава вуза;
4) за нарушение условий договора об оказании образовательных услуг, в
том числе за неоплату стоимости обучения;
5) по собственному желанию.
К нарушению учебной дисциплины относятся:
- пропуск в течение одного академического периода 60 и более часов аудиторных занятий без уважительных причин;
- не предоставление итоговой отчетной документации по прохождению профессиональных практик;
- отъезд и возвращение в институт позднее предусмотренного приказом срока по программам академической мобильности без надлежащего оформления документов.
[bookmark: _GoBack]Обучающиеся на платной основе, отчисленные в течение семестра за неуплату или академическую задолженность по оплате за обучение, в случае погашения задолженности, имеют право на восстановление в течение четырех недель с момента отчисления.
